

“50后”“房叔”想找“80后”大美女

“我是‘50后’，我想找一位‘80后’女士成为我的伴侣。别的方面我没啥要求，房子我可以直接过户一套130平方米的给她。唯一的要求，或者说底线，就是颜值。相貌、身材、气质都必须出众，出得了大场面。”年过六旬的钱先生找到上海某婚恋机构的红娘Ally，坦然说出择偶要求。

“50后”找老伴一直强调外貌

“这是让我印象最深的一名婚恋会员。他一直在强调女方外貌的要求，一定要找个大美女。”Ally说，钱先生个头不高，长相普通，穿着一件颜色娇嫩的粉红衬衫，让她过目不忘。当时，钱先生找到Ally，带来一堆证件，其中有6本房产证。

钱先生家底丰厚，来自于演艺界。对于“怎样的女性才

能称得上漂亮”，他能说出一大堆细致入微的要求，比如：头脸要小，五官精致，脖颈修长，上下身要达到黄金分割比……不知情的人还以为，他在给下一部戏挑选女主角。

但钱先生认为，自己用心良苦：“我的太太必须是一个带得出去的女人，如果我要出席商务酒会，或者参加颁奖典礼，她可是要一起登场的。”

嫌东嫌西两次恋爱都失败

在会员库里，Ally选中了当过空姐的朱女士。两人见面后，钱先生的反馈是：“她的确漂亮，气质也好，我很满意。”谁知不到两个月，钱先生一脸不满地找来了：“你说她怎么这么物质呢？她跟我说，她闺蜜的男朋友全款买了一套婚房，只写了闺蜜一个人的名字，暗示我也要这样对她。”

“可你不是说可以过户一套给女方？”

钱先生沉下脸：“那也得我心甘情愿啊！这样物质的女孩，谁知道打的什么算盘。”

一段关系告吹，Ally经过一番艰难的找寻，又联系上一位高校女教师，觉得“女孩读书好，人又漂亮，钱先生该满意了”。没想到一段时间后，钱先生又找到Ally：“这姑娘五官虽然可以，但头大脸大……”

红娘批评他太不切实际

Ally表示，钱先生在择偶过程中一味地给对方提要求，却不能正视自身的客观条件，不从自己身上找原因、找不足，这样不切实际的婚恋态度，急需改一改！既然最终目的是走向婚姻，择偶时就必须正视自身的情况，客观地选择对象。

退休仨月 恩爱夫妻闹离婚

上海的范女士与丈夫老桂感情一向很好，没想到一退休竟闹到要离婚的地步。

3个月前，范女士办理了退休手续。不用去上班了，范女士不再修饰外表，开始研究起之前不太擅长的家务。想到丈夫回家要吃晚饭，她从买什么菜、买多少都要打电话问丈夫，炒菜是红烧还是白煮都要跟丈夫通电话，一次讲不清楚，往往要打好几次。退休后，范女士感到度日如年，好不容易等到丈夫回家，想跟丈夫聊几句，可不知什么原因，丈夫对她似乎很不耐烦。日子一长，范女士对丈夫的抱怨越来越多，丈夫也越来越烦她。终于，两口子从抱怨发展到争吵，一个月前甚至闹起离婚。

范女士找到人民调解员青云，青云帮她出了四个主意：一是平时仍要注意修饰自己，不要以为退休了就可以不注意打扮了；二是在丈夫工作期间没有重要的事情不要打电话给他，以免影响他工作；三是可以买本烹饪书籍，学习烹饪，让累了一天回家的丈夫有个惊喜；四是动员丈夫一起外出旅游。

过了一个月，范女士容光焕发地再找到青云，说与丈夫的关系“现在好了”。

(摘自《新民晚报》)

受不了婆婆的“我这是为你好”

父母的“我这是为你好”备受学龄期孩子诟病。没想到，一些儿媳也在吐槽婆婆的“我这是为你好”。

婆婆的“触角”无处不在

浙江嘉兴28岁的小张大学毕业后就当“全职太太”，有时间去做美容，买点喜欢的书看看。小张挺享受这样的生活状态，唯一让她闹心的就是婆婆。

在小张眼里，婆婆是个绝对的“大女主”，出身好，还好强。因此，小张现在所处的生活状态，在婆婆看来就是“不上进”的代名词。而且，虽然婆婆平时不和小张夫妇住在一起，但她的“触角”无时无刻不伸进小两口的生活，动不动就抓住小张唠叨：“女人一过三十就开始走下坡路，孩子要生还是趁早，我这是为你好！”“学点厨艺傍身，锁住男人的胃就是锁住男人的心，我这是为你好！”

“她这种善意的压力让我完全不能做自己。而她可能不知道，她这样说这样做并不能说服我，反而拉远了我与她的距离。”小张吐槽，婆婆总是摆出“我是过来人，你别走弯路”的姿态，让她极其厌烦。

婆婆啥事都要指指点点

北京的锦妍(化名)和丈夫都是独生子女，夫妻俩带着女儿一直和公婆同住，两口子收入都不错，感情也很好。锦妍

的烦恼主要来自婆婆的“我这是为你好”。

锦妍说，婆婆非常固执，她认为对的就一定要让别人也认为是对的，“比如我去练瑜伽，她认为无用，所以一直反对；另外，对什么事情她都要指指点点，不论是家里的事还是对我和老公的工作”。锦妍还吐槽，在家里，婆婆的事情一定是第一位的，“不管我们做什么，她如果需要，我们必须停下手头的事去听她指挥，不然就生气”。和婆婆同住三年，锦妍对婆婆的不满越积越多，最近很想搬出去住。只是孩子还小，基本是婆婆在带，这才让她在搬与不搬之间犹豫不决。

提供帮助但别试图掌控

在情感咨询师晚睡看来，当代很多独生子女，被父母保护太好，无形中让自己的成长滞后。精神上有苦闷，可是被照顾的感觉又太舒服，摆脱的

Ally说起最近给她送喜糖的一对经相亲领证再婚的男女。男方大女方4岁；两人工作、家境也都不错；早年都是离异，各自有一个孩子，已经成人、自立。看起来，好像只要一方主动，事情就能快速推进。但实质上，能走到结婚这一步，两情相悦才是基础。

据男方说，他俩每天发微信息写小作文一样，仿佛回到了青春时期，这点让他特别心动。而“聊得来”的背后，是两人年龄相仿、经历相似、生活品位相近。因为双方在择偶时，都是根据自身条件寻找匹配对象的。

Ally把这个故事讲给钱先生听，“希望他能深思，当自身情况与择偶理想差异太大，即使机缘巧合，让他遇见了符合标准的异性，但这样的异性真能和他长久走下去吗？”

(摘自《新闻晨报》)

男子故意1次取1元逼哭柜员

近日，在浙江宁波的某家银行，一名男子对工作人员说，需要取款2.5万元。银行工作人员因工作需求例行询问取款用途时，男子被问得不耐烦，称要将钱分批取出，一次就取一元钱，自己明天还要过来，不把工作人员开除掉，就不干了。

目击者称，工作人员询问取款用途，是银行规定职责范围内的事情，主要是防止顾客受骗。男子认为取钱时间这么多，有点不耐烦。最后男子看到工作人员委屈哭了，才把2.5万元取出来。

据了解，商业银行、农村合作银行等金融机构，为自然人客户办理人民币单笔5万元以上现金存取业务，会经过核实身份信息、资金来源、资金用途三个步骤。在实际操作中，银行工作人员出于合规和谨慎性原则也会对一些不到5万元的存取款金额进行询问，但不会强制要求客户填写资金用途。(摘自《钱江晚报》)

多名主播虚构“直播约架”被拘

近日，广东化州警方破获了一起网络主播为了吸引流量，制造虚假“约架”的案件，10名涉案人员被行政拘留。据劳某超等嫌疑人供述，为了吸眼球、赚取流量，他们合谋策划“以抢女朋友而约架互殴”为题材，通过某视频平台进行直播“约架”，并在线下假装打架，以便在直播过程中获得更多流量关注。

值得注意的是，今年以来，广东、云南、河南、湖北、青海等多地均出现了网络主播为“涨粉”制造虚假“约架”的案件，甚至有主播会为了制造噱头在直播时展示管制刀具。

一起发生在湖北襄阳的案件中，参与直播“打群架”的网络主播文某等在落网后辩称，一切都是按照剧本来演的。

(摘自《北京青年报》)

隐瞒母亲去世骗取养老金面临25年监禁

据报道，美国加州一男子隐瞒母亲去世长达30余年，骗取了83万美元养老福利。该男子名叫唐纳德·菲利普斯·赞帕奇，今年65岁。赞帕奇的母亲于1990年去世，此后，他通过多种手段，继续从社会保障部门领取养老金。赞帕奇还利用母亲身份在多家金融机构开设信用账户，导致这些机构蒙受超28000美元的损失。赞帕奇在联邦法院承认洗钱和欺诈罪，他可能面临最高25年的监禁。(摘自《新晚报》)

怂恿他人跳楼被行拘

日前，苏州市公安局吴中分局发布通报称，一名24岁男子在吴中区某高层建筑欲轻生，沈某(男，67岁)途经事发地，现场起哄，发表怂恿跳楼等不当言论，造成不良社会影响。依据《治安管理处罚法》相关规定，沈某被依法行政拘留。(摘自《澎湃新闻》)

棋牌室牌友死亡 经营者是否担责

今年3月，兰州的徐某在棋牌室打牌时与他人发生口角争执，致心脏病发作。棋牌室经营者王某当即拨打120，并跟随至医院协助办理救治手续，但徐某仍不治身亡。徐某家属将王某告上法庭，要求赔偿。近日，甘肃兰州西固法院驳回了原告的诉求，指出徐某系因情绪激动发病身亡，其突发心脏病超出了王某对风险的预判能力。且王某已尽必要的救助义务。法官表示，经营者在经营场所对消费者、潜在消费者或其他进入服务场所的人的人身、财产安全依法承担合理限度内安全保障义务，虽是强制性义务，但并非没有界限，消费者应理性索赔。那万一遭受损害，能起诉

牌友索赔吗？湖南衡阳的李先生邀人去棋牌室打牌，其后自己发病晕倒，棋牌室老板立即拨打120，牌友们纷纷急救。李先生治病花费几十万元，出院后，以牌友没及时发现异常、棋牌室老板天天喊打牌耽误自己休息为由，起诉他们赔偿28万多元。耒阳市人民法院予以驳回。法官提醒，打牌或麻将消遣娱乐活动的参与者，要综合考虑身体状况，量力而行。遇到身体意外损害时，应据事实和证据理性维权。作为牌友，当同伴突发异常，要积极救助。提供活动场所的经营者也要尽到安全保障义务，否则均可能担责。(综合摘自《兰州日报》《三湘都市报》)

据报道，英国殡葬服务商Co-op Funeralcare宣布，将于今年推出“水焚葬”服务。“水焚葬”又称“水葬”或“碱性水解”，指的是将遗体装进可生物降解的袋子中，然后再放入装有95%的加压机和其余是碱液的容器中，以160摄氏度的高温煮沸。在无焰过程中，热水和碱液将在大约4小时内溶解遗体的脂肪和组织，只留下尸骨。剩下的骨头则由工作人员粉碎，再装入骨灰盒中交还给亲属。这项技术被认为比传统的火葬更温和，对环境更友好。(摘自《都市快报》)

